AZANIM
VRAMA

TESTI

12. Sinif (A)

26
Matematik

1.

Olasilik

A={a, b, c,d,e}

kiimesinin li¢ elemanli alt kiimelerinden biri secildi-
ginde bu kiimenin elemanlari arasinda a’'nin bulunma
olasiligi kagtir?
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Bir siniftaki erkek 6grencilerin sayisi,kiz 6grencilerin sayi-
sinin 2 katindan 1 eksiktir.

Bu siniftan rastgele segilen bir 6grencinin erkek olma

olasiligi ;—g olduguna gore bu siniftaki erkek 6grenci

sayisi kactir?
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Yukarida verilen dgretmenler odasindaki 0gretmenlere
ait dolabin kapak numaralari 1'den 24’e kadar numara-
landinimistir.

1,6,9, 14, 17, 22 numarali kapaklar mavi,

2, 5,10, 18, 19, 21 numarall kapaklar beyaz,

3,7,12, 16, 20, 23 numaral kapaklar turuncu,

4,8, 11, 13, 15, 24 numarali kapaklar yesil renge boyan-
migtir.

Matematik 6gretmeni Ediz Bey’in dolap numarasi 8’den
biiyiik ¢ift sayi1 olduguna gore yesil renkli olma olasilig
kactir?

1 1 3 1
A)g B)E C)Z D)g E)E
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Ug takimin katildigi bir turnuvada birinci takimin kupa-
yI kazanma olasiligi ikinci takimin kazanma olasilhiginin
2 kati, Gglincu takimin kazanma olasiliginin yarisidir.

Buna gore 3.takimin kupayi kazanma olasiligi nedir?
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A={a, b, c, 1, 2, 14} kimesinin elemanlarindan biri rastgele
segciliyor.

Secilen bu elemanin sessiz harf olma olasiligi nedir?
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Bir hall magazasinda tek renk, geometrik ve cgicek desenli
hali modellerinin defolu ve defosuz turleri satiimaktadir.
Asagida bu modellerin sayilari verilmistir.
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Geometrik desenli

10

Cicek desenli

Tek renk modeller 60 5

Bu magazadan hali alan Ali Bey’in defosuz hali aldig:
bilindigine gore bu halinin gigek desenli olma olasiligi
kactir?
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kiimesinin tum alt kimelerinden biri segiliyor.

Segilen bu alt kiimenin en az 3, en ¢gok 5 elemanli
olma olasihgi kagtir?
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7. al R aE £ aE- 10. 15 kiz, 13 erkek dgrencinin bagvurdugu bir is basvuru-
( ‘ r ‘ r 12 ‘ ( Y ‘ sunda, bir kisi ise kabul edilecektir. Kizlarin kabul edilme
e Sari 3 xMawx f'yah" olasihgi, erkeklerin kabul edilme olasiliginin %'U kadar-
dir.
Yukaridaki kutularin igerisinde renkleri ve sayilari birbirin- o o 5
den farkli ayni 6zelliklere sahip bilyeler vardir. Buna gore ise kabul edilenin kiz olma olasiligi kagtir?
Her birinde en az bir bilye bulunan kutular igerisindeki A) % B) % C) % D) 23 E) %
bilyeler bir torbaya atiliyor. Bu torbadan bir bilye ¢ekildi-
ginde
» Sari bilye olma olasiligi en az
» Mavi bilye olma olasiligi en fazladir.
Torbada toplam 34 bilye olduguna gore sari bilye sa-
yisinin alabilecegi degerler toplami kagtir? §
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8. 45 kisilik bir sinifta A veya B kitaplarini okuyan 38 kisi ¢ 11- Biris yerine is icin 15 kisi bagvurmustur. Bunlardan 5 kisi
vardir g 22 yaginda, 6 kisi 20 yasinda ve geriye kalanlar ise ayni
' S yastadrr.
A kitabini okumayan 18, B kitabini okumayan 22 kisi var- §
dir 5 Tiim basvuru yapanlarin yaslarinin ortalamasi 22 oldu-
: )
oL . N e & dguna gore rastgele secilen bir kisinin yasinin 20'den
Bu s_ln_lftan r_a§tg_ele bir 6grenci seglldlgmdve bu 6g- biiyiik olma olasiligi kagtir?
rencinin her iki kitabi da okuyor olma olasiligi kagtir? §
O 4 1 2 3 11
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9. A={x|-3<x<4,xEZ 12. Sadece 1 ve 5 rakamlari kullanilarak rakamlari toplami

11 olan tim dogal sayilar es kartlara yazilip bir torbaya
atihyor.

Bu torbadan rastgele ¢ekilen bir sayinin 5 ile boliine-
bilme olasiligi kagtir?
2

B) 37
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Cevap anahtarina ulagmak |9|n karekodu okutunuz.



